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 You're Beautiful - James Blunt  
  
Ο Τζέιμς Μπλαντ (James Blunt, πραγματικό όνομα: James Hillier Blount, 22 Φεβρουαρίου 1974)
είναι Άγγλος τραγουδιστής και μουσικός.

Γεννήθηκε στο Tidworth του Wiltshire της Αγγλίας. Το πρώτο του album, Back To Bedlam, έκανε
μεγάλη επιτυχία το 2005, ειδικά με το τραγούδι "You're Beautiful" - μια σημαντική μπαλάντα. Το
είδος της μουσικής του περιγράφεται ως μίγμα jazz, rock και soul.

Όπως και ο πατέρας του, Ο Τζέιμς Μπλαντ είναι πιλότος, παίρνοντας το δίπλωμα πιλότου στην
ηλικία των 16, ενώ έχει ένα ιδιαίτερο ενδιαφέρον προς τις μοτοσυκλέτες.

Γιος στρατιωτικού, υπηρέτησε ο ίδιος στο Κόσοβο με τις δυνάμεις του NATO, επί 4 έτη . Τον Ιούνιο
του 1999, σύμφωνα με τις μαρτυρίες του Μπλαντ, ήταν διοικητής λόχου κατά τη διάρκεια του
πολέμου του Κοσόβου και είχε λάβει εντολή από το ΝΑΤΟ να αποκτήσει τον έλεγχο του αεροδρομίου
της Πρίστινας. Οι ρωσικές δυνάμεις ωστόσο είχαν φτάσει εκεί νωρίτερα, έτσι ο Μπλαντ ζήτησε
οδηγίες από τους ανωτέρους του. Ο Αμεραικανός στρατηγός Oυέσλι Κλαρκ του έδωσε ρητή εντολή
να επιτεθεί στους Ρώσους και να καταλάβει το αεροδρόμιο, ωστόσο ο Μπλαντ δεν υπάκουσε στην
εντολή θεωρώντας πως τυχόν επίθεση στις ρωσικές δυνάμεις θα οδηγούσε σε έναν "Τρίτο
Παγκόσμιο Πόλεμο".

Ο Μπλαντ έκανε μαθήματα πιάνου και βιολιού από παιδική ηλικία, ενώ έμαθε ηλεκτρική κιθάρα στην
ηλικια των 14 από έναν συμμαθητή του. Ενώ βρισκόταν ακόμη στο στρατό ξεκίνησε να γράφει
τραγούδια στον ελεύθερο του χρόνο.

Πέρα απο την μουσική του πορεία ο Μπλαντ διακρίνεται και για το φιλανθρωπικό του πρόσωπο.
Είναι θαμώνας του φιλανθρωπικού οργανισμού Help for Heroes, με στόχο τη βελτίωση των
εγκαταστάσεων για τους παλαίμαχους στρατιώτες της Αγγλίας. Για το σκοπό αυτό διοργάνωσε και
αρκετές φιλανθρωπικές συναυλίες.

Παράλληλα είναι ενεργός υποστηρικτής της οργάνωσης "Γιατροί Χωρίς Σύνορα" (MSF). Η πρώτη
συνάντηση με τον μη-κυβερνητικό οργανισμό έγινε ενώ βρισκόταν ακόμη στο Κόσοβο. Έκτοτε
στηρίζει την MSF, γυρίζοντας το ντοκιμαντέρ Return to Kosovo, στο οποίο επισκέπτεται ανθρώπους
και μέρη που είχε πρωτογνωρίσει οτάν ήταν στρατιώτης.
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